



Астана стала новой столицей Казахстана в 1997 году, поскольку ее местоположение, как думали, было более доступным для жителей Российской Федерации и менее подверженным землетрясениям, чем Алма-Ата (прежняя столица), где иностранные посольства и консульства все еще располагаются. Хотя Астана является небольшим городом, она все же является важным центром производства зерна, около него также расположен заповедник Кургалджино, на севере Казахстана, где расположена самая северная колония розовых фламинго в мире, а также другой заповедник, Наурзум, ландшафты которого привлекают множество туристов ежегодно - соленые озера, окруженные лесами, остатки древних сосен, усыпанных среди дюн, сосновые леса, растущие из залежей солончака, обширных лугов, и редких животных, таких как лебеди и орлы.